
   ŠPANIJA - BALEARSKA OSTRVA        Palma de Mallorca
OPIS HOTELA : 

Can Pastilla
Nalazi se istočno od grada Palme na oko 10 km. Dobro je povezan sa centrom Palme lokalnim prevozom. Peščana plaža dominira letovalištem 
dok brojni hoteli, kafići i restorani čine ovo mesto posebno atrkativnim za mlade.
HOTEL CAN PASTILLA 2* - CAN PASTILLA Nalazi se na samom ulazu sa glavnog puta u Can Pastilli, u neposrednmoj blizini spektra noćnih 
lokala i na samo 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se recepcija, internet kafe i manji bar.  Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, sa TWC-om, telefonom i terasom/balkonom. Obroci se služe u hotelu Gala koji je u neposrednoj blizini. Usluga: 
noćenje sa doručkom, doručak- švedski sto-samoposluživanje.  www.amic-hotels-mallorca.com 
HOTEL MIRAFLORES 2* - CAN PASTILLA Nalazi se na samom ulazu sa glavnog puta u Can Pastillu, u neposrednoj blizini spektra noćnih 
lokala i  na samo 70 metara od plaže.  U sklopu hotela  nalazi  se restoran, bar,  otvoreni  bazen,  solarijum i  “games room”.  Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa TWC-om, telefonom i terasom/balkonom.  Obroci se služe u hotelu Gala koji je u 
neposrednoj blizini. Usluga: polupansion, doručak i večera švedski sto-samoposluživanje. www.amic-hotels-mallorca.com
HOTEL GALA 3* - CAN PASTILLA Nalazi se na samom ulazu sa glavnog puta u Can Pastillu, u neposrednmoj blizini spektra noćnih lokala i  
na samo 100 metara od plaže.  U sklopu hotela  nalazi  se,  lift,  restoran,  bar,  otvoreni  bazen  i  menjačnica.  Sve sobe su dvokrevetne  ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, TV-om, sefom (posebno se plaća na licu mesta) i balkonom. Usluga: polupansion, 
doručak i večera švedski sto-samoposluživanje. www.amic-hotels-mallorca.com 
HOTEL ROC LEO 3* - CAN PASTILLA Nalazi se u regiji Can Pastilla na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, 
bazen za decu i odrasle i mini golf  Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, TV-om i klima 
uredjajem.  Usluga: Noćenje  sa  doručkom  doručak-  švedski  sto-samoposluživanje  ili  polupansion,  doručak  i  večera-švedski  sto-
samoposluživanje. www.roc-hotels.com
HOTEL EL CID 4* - CAN PASTILLA Hotel se nalazi u Can Pastilli udaljen od plaže oko 20 metara. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, 
otvoreni i zatvoreni bazen, sauna, teretana, teniski teren i teren za odbojku.  Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa 
TWC-om,  fenom,  telefonom,  TV-om,  sefom,  mini  barom,  balkonom/terasom i  klima uredjajem.  Usluga: polupansion, doručak  i  večera 
švedski sto-samoposluživanje. www.thbhotels.com

El Arenal
Zajedno sa  Can Pastilom i Playa de Palmom čini celinu turističke zone sa ukupno 20 km dugačkom peščanom plažom. Omiljeno mesto mladih  
iz celog sveta, jer upravo se ovde nalaze najpoznatije diskoteke i brojni kafići i restorani. Ponudu čini potpunom i poznati “aqua park” koji je u 
neposrednoj blizini.
HOTEL ARCADIA 1* - EL ARENAL Nalazi se na samom kraju El Arenala i promenade na oko 100 metara od plaže, u oblasti sa puno barova i 
restorana. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, “games room”, manji otvoreni bazen i TV sala. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim  ležajem  sa  TWC-om,  telefonom  i  balkanom. Usluga:  noćenje  sa  doručkom, doručak-  švedski  sto-samoposluživanje. 
www.hotelarcadiaarenal.com 
HOTEL SAGA 2* - EL ARENAL Nalazi se u središtu noćnog života, na kraju El Arenala i promenade na oko 250 metara od plaže. U sklopu 
hotela nalazi se restoran, bar, manji otvoreni bazen, na krovu hotela i TV cafe. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem 
sa TWC-om, telefonom i terasom/balkanom, sefom (posebno se plaća na licu mesta).  Usluga: polupansion, doručak i večera švedski sto-
samoposluživanje ili ALL INCLUSIVE-sve uključeno po hotelskim pravilima. 
www.sunshine.co.uk/hotels/Saga_Hotel-15813.html#map 
HOTEL GRACIA 2* - EL ARENAL Nalazi se na samom kraju El Arenala i promenade na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se  
restoran, bar, “games room”, manji otvoreni bazen i TV sala.  Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, 
telefonom i balkanom. Usluga: polupansion, doručak i večera švedski sto-samoposluživanje. www.hotelgracia.es 
HOTEL SOLIMAR 2* - EL ARENAL Nalazi se na samom kraju El Arenala i promenade na oko 100 metara od plaže, U sklopu hotela nalazi se 
restoran, bar, manji otvoreni bazen na krovu hotela i TV sala. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-
om i balkanom. Večera se služi u hotelu San Diego koji je u neposrednoj blizini.  Usluga: polupansion, doručak i večera švedski sto-
samoposluživanje. www.stay.com/mallorca/hotel/49558/hotel-solimar/ 
HOTEL MARVEL BAHIA DE PALMA 3* - EL ARENAL  Nalazi se na samom kraju El Arenala i promenade na oko 250 metara od plaže i  
marine do koje se dolazi stepenicama, koje vode od hotela. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen. Sve sobe su dvokrevetne 
ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, klimom, TV-om i balkonom. Usluga: Polupansion, doručak i večera-švedski 
sto-samoposluživanje ili pun pansion, doručak, ručak i večera-švedski sto-samoposluživanje.  www.hotelmarvelbahiadepalma.com 
HOTEL SAN DIEGO 3* - EL ARENAL Nalazi se na samom kraju El Arenala i promenade na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi  
se restoran,  bar,  otvoreni  bazen  na  krovu  zgrade  i  bilijar  Sve sobe su  dvokrevetne  ili  dvokrevetne  sa  pomoćnim ležajem sa TWC-om, 
telefonom, balkonom i TV-om. Usluga: Polupansion, doručak i večera-švedski sto-samoposluživanje. 
www.sunshine.co.uk/hotels/San_Diego_Hotel-2309.html 

http://www.sunshine.co.uk/hotels/San_Diego_Hotel-2309.html
http://www.hotelmarvelbahiadepalma.com/
http://www.stay.com/mallorca/hotel/49558/hotel-solimar/
http://www.hotelgracia.es/
http://www.sunshine.co.uk/hotels/Saga_Hotel-15813.html#map
http://www.hotelarcadiaarenal.com/
http://www.thbhotels.com/
http://www.roc-hotels.com/
http://www.amic-hotels-mallorca.com/
http://www.amic-hotels-mallorca.com/
http://www.amic-hotels-mallorca.com/


HOTEL ENCANT 3* - EL ARENAL Nalazi se u centru El Arenala i blizu promenade na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se  
restoran, bar, “games room”, otvoreni bazen, sa odeljkom za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-
om, telefon, i terasom.  Usluga: Polupansion, doručak i večera-švedski sto-samoposluživanje ili pun pansion, doručak, ručak i večera-
švedski sto-samoposluživanje. www.hotel-encant.com  
PALMA BAY RESORT 3* - EL ARENAL Nalazi se u  blizini centra El Arenala, u mirnijem delu, na oko 350 metara od plaže, u velikom parku.  
U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, “games room”, sauna, fitness, mini golf, tenis, stoni tennis, otvoreni bazen, sa odeljkom 
za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, TV-om, klimom, sefom (posebno se plaća na  
licu mesta) i balkonom. Usluga: ALL INCLUSIVE-sve uključeno po hotelskim pravilima. www.palmabaymallorca.com 
TORRE AZUL 4* - EL ARENAL Nalazi se u  na kraju El Arenala, iznad marine na uzbrdici, na oko 450 metara od mora. U sklopu hotela nalazi 
se restoran, bar, otvoreni bazen.  Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, TV-om, klimom, 
sefom (posebno se plaća na licu mesta) i balkonom. Hotel prima samo odrasle, iznad 16 godina starosti.  Usluga: ALL INCLUSIVE-sve 
uključeno po hotelskim pravilima. www.sunshine.co.uk/hotels/Torre_Azul_Hotel-18039.html 

Palmanova
Palmanova se nalazi  jugozapadno od grada Palme, naslanja se na mesto Magaluf  i smatra se  mirnijim letovalištem i idealno je za odmor i  
rekreaciju, upravo porodicama sa decom. Ipak, brojni  kafići i  restorani čine Palmanovu veoma zanimljivim mestom za mlade u večernjim 
satima. Mestom dominira dugačka, gradska peščana plaža.
HOTEL BELLEVUE VISTANOVA 3* - PALMA NOVA Hotel se nalazi pri kraju letovališta Palmanove i poznatog letovališta Magaluf-a, na oko 
200 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen za decu i odrasle, bilijar, stolovi za stoni tenis.  Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om klima uredjajem, sef, i telefon. Usluga: Polupansion, doručak i večera-
švedski sto-samoposluživanje. www.sunshine.co.uk/hotels/BelleVue_Vista_Nova_Hotel-427.html 
BAHIA PALMANOVA 3* - PALMA NOVA Hotel se nalazi u centru Palmanove na oko 50 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, 
bar, otvoreni bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om,, TV-om, klima uredjajem i terasom. Usluga: 
Polupansion, doručak i večera-švedski sto-samoposluživanje. www.hotelbahiapalmanova.com 
INTERTUR HAWAII 3* - PALMA NOVA Hotel se nalazi pri kraju letovališta Palmanove, na oko 30 metara od mora, u vrtu. U sklopu hotela 
nalazi se restoran, bar, otvoreni bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, klima uredjajem i  
terasom. Usluga: Polupansion, doručak i večera-švedski sto-samoposluživanje. www.intertur.es 
HOTEL COMODORO 4* - PALMA NOVA Hotel se nalazi pri kraju letovališta Palmanove, na oko 50 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se 
restoran, bar, TV sala, stoni tennis, otvoreni bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, klima 
uredjajem i terasom.  Usluga:  Polupansion,  doručak i večera-švedski sto-samoposluživanje.  www.hotels4u.com/hotels/comodoro-
hotel.aspx 

Magalluf
Manja uvala u neposrednoj blizini grada Palme Nove. 
MARINA BARACUDA 3* - MAGALLUF  Nalazi se u  Magallufu, na oko 250 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni 
bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, TV-om, klimom, sefom (posebno se plaća na 
licu  mesta)  i  balkonom.  Hotel  prima  samo odrasle,  iznad 16  godina  starosti. Usluga: ALL  INCLUSIVE-sve  uključeno  po  hotelskim 
pravilima. www.hotel-marina-barracuda.com 
HOTEL ATLANTIC PARK 4* - MAGALLUF Nalazi se u  Magallufu, na oko 400 metara od plaže, u mirnijem delu. U sklopu hotela nalazi se 
restoran, bar, TV sala, mini klub za decu, animacija za odrasle, otvoreni bazen, sa odeljkom za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne 
sa  pomoćnim  ležajem  sa  TWC-om,  TV-om,  klima  uredjajem  i  terasom.  Usluga:  Polupansion,  doručak  i  večera-švedski  sto-
samoposluživanje.   www.sunshine.co.uk/hotels/Atlantic_Park_Hotel-2463.html     
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